



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 18, DE 20 DE JULHO DE 2016.

O Diretor do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde da Universidade Federal de Campina Grande, Campus de Campina Grande - PB, considerando as prerrogativas que lhe são conferidas, torna público para conhecimento dos interessados, as alterações ao Edital nº 18, de 20 de julho de 2016, que regulamenta o Concurso Público de Provas e Títulos para a carreira do Magistério Superior, Classe A - Auxiliar, Nível I, Regime de Trabalho de vinte horas semanais (T-20), nas áreas de Ginecologia e Urologia, publicado no DOU Nº 141, de 25/07/2016, seção 3, páginas 48-51, conforme discriminação abaixo:

Na tabela constante do subitem 6.1, **onde se lê:**

Área de Conhecimento	Regime de Trabalho	Classe	Vagas	Titulação Acadêmica Mínima Exigida
Ginecologia	T-20	Auxiliar	01(uma)	Graduação em Medicina e Residência Médica em Ginecologiae/ou Título de Especialista/Mestre/Doutor na área objeto do concurso (TEGO)

Leia-se:

Área de Conhecimento	Regime de Trabalho	Classe	Vagas	Titulação Acadêmica Mínima Exigida
Ginecologia	T-20	Auxiliar	01(uma)	Graduação em Medicina, Residência Médica em Ginecologia eTítulo de Especialista em Ginecologia (TEGO)

Campina Grande, 25 de julho de 2016.


Patrício Marques de Souza
Diretor